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   دقيقه36  205  156  50  شناسيزيست  3

   دقيقه37  235  206  30  فيزيك  4
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و جنس پرتوها در اين ......... است و ......... كشف شد و به كمك آن معلوم شد كه طيف نشري فلزها ........... بين، توسط دستگاه طيف  -236

  .است........... ي دستگاه مشابه اشعه

 X هر فلز طيف نشري خطي ويژه خود را دارد ـ  بونزن ـ خطي ـ)1  

      رادرفورد ـ خطي ـ هر فلز، طيف نشري خطي ويژه خود را دارد ـ )2  

 X رادرفورد ـ رنگي ـ همه فلزها، طيف نشري مشابه هم دارند ـ )3  

   بونزن ـ رنگي ـ همه فلزها، طيف نشري مشابه هم دارند ـ )4  

Brسي و يكمين و سي و پنجمين الكترون در اتم   -237
35

  ، در حالت پايه، در كدام دو عدد كوآنتومي با هم تفاوت دارند؟

   مغناطيسي و اوربيتالي)4   مغناطيسي و اسپيني)3   اصلي و اوربيتالي)2   اصلي و اسپيني)1  

) با يد Xعنصر   -238 I)
53

) هم دوره و با كربن  C)
6

   است؟نادرستي آن  در جدول تناوبي هم گروه است، كدام گزينه درباره

  . است5ο عدد اتمي آن برابر )1  

XO و XO اكسيدهايي با فرمول عمومي )2  
2

  .دهد تشكيل مي

  .هاي جفت الكتروني اين لايه استي ظرفيت اتم آن در حالت پايه، دو برابر اوربيتالهاي نيم پر لايه شمار اوربيتال)3  

X عنصري شبه فلزي است و يون پايدار )4   4 با آرايش الكتروني مشابه گاز نجيب Kr
36

  .دهد تشكيل مي

  ي عنصرهاي آكتينيد، درست است؟كدام گزينه درباره  -239

  .باشد مي71 تا 58 عدد اتمي اين عنصرها از )1  

  .ها، آكتينيم است و همگي هسته ناپايداري دارند نخستين عنصر آن)2  

  . اتم آن در حال پر شدن استf4ي  در دوره هفتم جدول تناوبي جاي دارند و زير لايه)3  

4/ها اورانيم است كه پايدارترين ايزوتوپ آن نزديك به ترين آن مهم)4     . ميليارد سال پايدار است5

  تشكيل........... با فرمول ....... ..واكنش داده و تركيب ..........  با عدد اتمي X به احتمال زياد با عنصر 38 با عدد اتمي Aعنصر   -240

  .دهد مي

A، كووالانسي، 35 )1   X
2

AX، يوني، 35 )2  
2

AX، كووالانسي، 16 )3  
2

A، يوني، 16 )4   X
2

  

N) است؟نادرستكدام گزينه   -241 ,O , Mg , Al , Mn : g.mol )     1
14 16 24 27 55    

  . درصد جرمي نيتروژن در آلومينيم نيتريد بيش از دو برابر درصد جرمي نيتروژن در آلومينيم نيترات است)1  

  .ي بلور ليتيم فلوئوريد كمتر استي بلور پتاسيم يديد از انرژي شبكه انرژي شبكه)2  

  .مد يوني استها در بلور جاي بلور يوني، آرايش سه بعدي منظم يون شبكه)3  

  .دهد درصد جرم منيزيم پرمنگنات را منيزيم تشكيل مي9 بيش از )4  

هاي ناپيوندي هاي داده شده، به ترتيب از راست به چپ، داراي بيشترين و كمترين نسبت مجموع جفت الكترونكدام يك از تركيب  -242

  اند؟هاي پيونديبه مجموع جفت الكترون

  (a نيتريك اسيد   COBr (b
2

  ICl (c
2

  (dبور هيدروكسيد   

  1( a و b  2( aو c   3( bو d   4( cو d  

   اكسيد، كدام است؟(V) اكسيد و فسفر (V)نام ديگر نيتروژن   -243

  روژن پنتااكسيد، تترا فسفردكااكسيد نيت)2   نيتروژن پنتااكسيد، فسفرپنتااكسيد )1  

   دي نيتروژن پنتااكسيد، دي فسفرپنتااكسيد)4   دي نيتروژن پنتااكسيد، تترا فسفردكااكسيد)3  

پيوند دوگانه در ساختار آن وجود دارد و امكان تشكيل پيوند ............ اند، اتم داراي سه قلمرو الكتروني.......... در مولكول آسپيرين   -244

  ............ هاي آن وجود هيدروژني بين مولكول

  . ، دارد3 ، 6 )4  . ، ندارد3 ، 6 )3  . ، دارد5 ، 8 )2  . ، ندارد5 ، 8 )1  

 محل انجام محاسبات
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O)ـ پروپانول در كدام مورد مشابه است؟ 2پروپين با   -245 ,C , H : g.mol )   1
16 12 1  

   درصد جرمي هيدروژن)2  هايش دو اتم كربن در مولكول آن در عدد اكسا)1  

  هاي پيوندي مجموع شمار جفت الكترون)4    پذيري در آب انحلال)3  

   است؟نادرسترو، كدام عبارت با توجه به ساختار مولكولي تركيب روبه  -246

  . گروه عاملي اتري و استري در ساختار آن شركت دارد)1  

    .هاي اكسيژن در آن يكسان نيستتروني اتم شمار قلمروهاي الك)2  

    . ـ دي متيل بوتان يكسان است2، 2هاي كربن مولكول آن با مولكول  شمار اتم)3  

  .هاي ناپيوندي در مولكول آن از مولكول اگزاليك اسيد بيشتر است شمار جفت الكترون)4  

  

 مول سديم فسفات در آب تشكيل 1ο/يدروكسيد بتواند در واكنش كامل با فسفريك اسيد، ليتر محلول سديم ه ميلي25οاگر   -247

  دهد، غلظت اين محلول، برابر چند مول بر ليتر است؟

  1( /2 8  2( /2 5  3( /1 4  4( /1 2  

   است؟نادرستكدام گزينه   -248

  1( /14οآل در شرايط  ليتر از هر گاز ايدهSTP شامل ،/
 3

6 25 1οمول از آن گاز است .  

  .شوددهنده خود مبدل مي در هر واكنش تجزيه، يك ماده مركب به عنصرهاي تشكيل)2  

  3( / 5ο οο مول هيدروژن سيانيد، از /  2
9 33 1

ο
ο οاتم تشكيل شده است .  

  .جايي دوگانه، همواره دو ماده مركب شركت دارند در هر واكنش جابه)4  

H) است؟ نادرستكدام گزينه   -249 ,C ,O , Na , K ,Cr , Fe : g.mol )       1
1 12 16 23 39 52 56    

28/ سديم هيدروكسيد با بنزوييك اسيد، مول2ο/ از واكنش )1     .شود گرم سديم بنزوات تشكيل مي8

Ba(NO:  در واكنش)2   ) (aq) H SO (aq) 
3 2 2 4

  .شود، فراورده نامحلول در آب تشكيل مي

CuSOهاي واكنش  فراورده)3   (aq) Na S(aq) 
4 2

  .اند، مواد محلول در آب

  . است75ο/تاسيم به جرم كروم در پتاسيم دي كرومات، برابر  نسبت جرم پ)4  

د، به تقريب  درص8ο مولار پتاسيم هيدروكسيد با محلول كوپريك نيترات كافي، با بازده 4ο/ليتر محلول  ميلي5οدر واكنش   -250

H)توان به دست آورد؟ چند گرم كوپريك هيدروكسيد مي ,O ,Cu : g.mol )   1
1 16 64  

  1( /1 96  2( /784ο  3( /985ο  4( /1 56  

N:اگر واكنش  -251 (g) H (g) NH (g)
2 2 3

3   به حالت تعادل درآيد و در اين حالت مقدار آنتروپي حدودC187ر دماي ، د�2

J.K 1
2οο باشد، گرماي تشكيل گاز آمونياك حدود چند كيلو ژول بر مول است؟   

  1( 46   2( 92  3( 46  4( 92  

5/اگر در واكنش سوختن   -252 گيرد و انرژي  كار انجام kJ1οاي با پيستون متحرك، مقدار ـ متيل پروپان در استوانه2 گرم گاز 8

/دروني به اندازه  kJ277   اهش يابد، آنتالپي سوختن اين گاز برابر چند كيلو ژول بر مول است؟ ك 5

  (C , H : g.mol )  1
12 1  

  1( 2675  2( 2865  3( 2875  4( 2885  

  شود؟   تبديل هر گرم فسفر به فسفر پنتاكلريد، چند كيلو ژول گرما آزاد ميهاي زير، به ازايبا توجه به واكنش  -253

          (P : g.mol ) 1
31 

  
a)P (s) Cl (g) PCl (g) , H kJ

b) PCl (g) PCl (g) Cl , H kJ

    
    

4 2 3

5 3 2

6 4 1148

116
  

  1( 13  2( 15  3( /17 5  4( /21 5  

 ام محاسباتمحل انج
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   است؟kJ.mol1هاي داده شده، انرژي تشكيل كلسيم كربنات برابر چند با توجه به واكنش  -254

  

CaO(s) Ca(s) O (g) , H kJ

CaCO (s) CaO(s) CO (g) , H kJ

C(s) O (g) CO (g) , H kJ

    
    

    

2

3 2

2 2

2 2 127

18

393

ο

ο  

  1( 1483  2( 12 8ο  3( 1118  4( 697  

6/درصد جرمي سديم هيدروكسيد در محلول   -255 H) مولال آن كدام است؟ 25 ,O , Na : g.mol )   1
1 16 23  

  1( 1ο  2( 15  3( 2ο  4( 25  

CaSOمحلولي از   -256
4

CaSOچند گرم ديگر .  گرم آب در دماي معين، داراي يك گرم يون كلسيم است5οο در  (s)
4

 در آن حل 

CaSOپذيري انحلال(شود؟ مي
4

1/ در اين شرايط برابر  2ο 1 گرم درοο است گرم آب (.  

  (Ca ,CaSO : g.mol )  1

4
4 136ο  

1/ )2   صفر)1   5  3( /1 7  4( /4 1  

   ،C2ο آب در دماي g3οο دارايدر چهار ظرف   -257

  هاي سرب از تركيبg1οο ،به ترتيب از راست به چپ  

  (II) نيترات (A)، پتاسيم كلرات (B) پتاسيم نيترات ،(C)   

     اضافه و پس از هم زدن، (D)و پتاسيم دي كرومات   

  . مانده جداسازي شده استمحلول از مواد جامد باقي  

  هاي به دست آمده، كدام است؟ترتيب چگالي محلول  

  .)پوشي شود حلال، چشماز تغيير حجم(  

  1( A > B > C > D 

  2(B > A > C > D  

  3(B > D > C > A  

  4( A > C > D > B   

  

  

  

  

  هاي كلريد، به تقريب چند گرم كلسيم كلريد با خلوصاز يون ppm1ο محلول با غلظت mL2οοي براي تهيه  -258

Ca)/ت؟  درصد لازم اس78 , Cl :g.mol )  1
4 35 5ο

 

  .) استg.mL11چگالي محلول برابر (

  1(  3
8 1ο  2(  3

4 1ο  3(  3
2 1ο  4(  3

1 1ο  

Aي قانون سرعت براي واكنش فرضي رابطه  -259 Bبه صورت ، :k[A]  به A درصد ماده 9οپس از تبديل .  سرعت، است2

  فراورده، سرعت واكنش چند برابر سرعت آغازي آن خواهد بود؟ 

  1( / 1ο ο  2( /1ο  3( / 9ο ο  4( /9ο  

 محل انجام محاسبات
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